

# Vědci varují před „pandemií srdečního selhání“

 [necenzurovanapravda.cz/2024/01/vedci-varuji-pred-pandemii-srdecniho-selhani](https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/vedci-varuji-pred-pandemii-srdecniho-selhani)

13 ledna, 2024



A už mají dokonce i viníka situace, kterou v nejbližší době očekávají. Pokud vám vytanuly na mysl genové injekce, po jejichž aplikaci razantně stoupl počet různých srdečních problémů (zejména myokarditidy), pak na podobné myšlenky hezky rychle zapomeňte. Tyto „báječné vakcíny“ jsou přece vysoce účinné a bezpečné a jen pomyslet na to, že by mohly stát za jakýmkoli problémem, by byl hřích.

Přesně tak samozřejmě smýšlí „vědci,“ kteří nyní varovali před doslovnou „pandemií srdečního selhání.“ Ti si také ihned našli viníka, aniž by byť jen na mizivý okamžik pomysleli na „báječné vakcíny.“

Nedávno vědci varovali, že nová varianta koronaviru povede k „pandemii srdečního selhání.“

„Nová varianta JN.1 vede k tomu, že mnoho lidí má zhoršenou funkci srdce,“ varoval japonský výzkumný institut Riken. Receptory ACE2, na které se Covid váže, se nacházejí ve velkém množství v srdci.

V posledních letech je více než jasné, že takzvané „vakcíny proti Covidu“ mohou vést k vážným srdečním problémům. Zdá se, že se nyní snaží spojit problémy se srdcem s COVID-19, aby našli viníka dřív, než se začne na rostoucí problémy více upozorňovat.

A co dělá společnost Pfizer, která na trh uvedla tyto takzvané „vakcíny“? Ta je plně odhodlána bojovat proti „pandemii srdečního selhání.“ A k tomuto kroku se odhodlala mnohem dřív, než se objevila nějaká „varianta Covidu JN.1.“

Farmaceutický gigant v poslední době koupil několik společností. Společnost Pfizer například koupila za 6,7 miliardy dolarů společnost Arena Pharmaceuticals, která se specializuje na léčbu srdečních onemocnění, jako je myokarditida a perikarditida.

Zdá se, že společnost, která způsobila poškození srdce, se nyní snaží na tomto poškození srdce vydělat. Zapomeňte na chřipkovou sezónu, je tu sezóna myokarditidy a jiných srdečních onemocnění...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]